РЕЗУЛЬТАТЫ
Международные соревнования по вольной борьбе среди мужчин и женщин 
«Кубок Ивана Ярыгина – 2023»

Мужчины: 
· [bookmark: _GoBack]До 57 кг. 1. Заур Угуев (Дагестан, Россия) 2. Ахмед Идрисов (Дагестан, Россия) 3. Рамиз Гамзатов (Ставропольский край, Россия) и Азамат Тускаев (Северная Осетия, Россия).
· До 61 кг. 1. Муслим Мехтиханов (Дагестан, Россия). 2. Тувшинтулга Туменбилег (Монголия). 3. Абасгаджи Магомедов (Дагестан, Россия) и Чермен Тавитов (Москва, Россия).
· До 65 кг. 1. Шамиль Мамедов (Москва, Россия). 2. Гаджимурад Рашидов (Дагестан, Россия). 3. Даниил Харчилава (Калининградская область, Россия) и Ибрагим Ибрагимов (Дагестан, Россия). 
· До 70 кг. 1. Евгений Жербаев (Бурятия – Иркутская область, Россия). 2. Иналбек Шериев (Московская область, Кабардино-Балкария, Россия). 3. Константин Капрынов (Якутия, Россия) и Курбан Шираев (Дагестан, Россия).
· До 74 кг. 1. Заурбек Сидаков (ХМАО – Кемеровская область, Россия). 2. Тимур Бижоев (Краснодарский край – Кабардино-Балкария, Россия). 3. Чермен Валиев (Северная Осетия, Россия) и Давид Баев (ХМАО – Северная Осетия, Россия).
· До 79 кг. 1. Ахмед Усманов (Дагестан, Россия). 2. Гаджимурад Алихмаев (Брянская область, Россия). 3. Радик Валиев (Северная Осетия, Россия) и Азрет Улимбашев (Красноярский край, Россия). 
· До 86 кг. 1. Арслан Багаев. 2. Руслан Черткоев (оба – Москва – Северная Осетия, Россия). 3. Омар Зияутдинов (Дагестан, Россия) и Арсений Джиоев (Северная Осетия, Россия).
· До 92 кг. 1. Алан Багаев (Северная Осетия – ХМАО, Россия). 2. Владислав Валиев (Северная Осетия, Россия). 3. Азамат Закуев (Крым – Кабардино-Балкария, Россия) и Асхаб Саадуллаев (Дагестан, Россия).
· До 97 кг. 1. Магомед Курбанов. 2. Алихан Жабраилов (оба – Дагестан, Россия). 3. Игорь Овсянников (Красноярский край, Россия) и Георгий Джиоев (Северная Осетия, Россия).
· До 125 кг. 1. Денис Храменков (Беларусь). 2. Остап Пасенок (Кемеровская область, Россия). 3. Мостафа Тагани Джунегани (Иран) и Эрик Джиоев (Красноярский край, Россия).

Женщины: 
· До 50 кг. 1. Мария Тюмерекова (Кемеровская – Свердловская область, Россия). 2. Намуунцецег Цогт-очир (Монголия). 3. Александра Карамзина (Якутия, Россия) и Полина Лукина (Ростовская область, Россия).
· До 53 кг. 1. Милана Дадашева (Дагестан, Россия). 2. Екатерина Вербина (Дагестан, Россия). 3. Мария Преволараки (Греция) и Наталья Малышева (Хакасия, Россия). 
· До 55 кг. 1. Ирина Ологонова (Бурятия – Москва, Россия). 2. Екатерина Полещук (Краснодарский край – Москва, Россия). 3. Отгонжаргал Ганбаатар (Монголия) и Севиль Назарова (Якутия – Хабаровский край, Россия).
· До 57 кг. 1. Сумия Эрдэнэчимег (Монголия). 2. Анастасия Сидельникова (Кемеровская – Свердловская область, Россия). 3. Александра Андреева (Калининградская область, Россия) и Кристина Михнева (Севастополь – Пермский край, Россия).
· До 59 кг. 1. Даваачимег Эрхембаяр (Монголия). 2. Юлия Писаренка (Беларусь). 3. Светлана Липатова (Татарстан, Россия) и Болортуя Хурелхуу (Монголия).
· До 62 кг. 1. Хонгорзул Болдсайхан (Монголия). 2. Анастасия Яковлева (Чувашия, Россия). 3. Вероника Иванова (Беларусь) и Кристина Тамразян (Иркутская область – Бурятия, Россия).
· До 65 кг. 1. Златослава Степанова (Москва, Россия). 2. Пуревсурен Улзиисайхан (Монголия). 3. Мария Лачугина (Брянская область, Россия) и Татьяна Павлова (Беларусь).
· До 68 кг. 1. Ханум Велиева (Красноярский край, Россия). 2. Ксения Буракова (Дагестан, Россия). 3. Дельгермаа Энхсаихан (Монголия) и Нурзат Нуртаева (Кыргызстан).
· До 72 кг. 1. Бурма Очирбат. 2. Даваанасан Энх-Амар (обе – Монголия). 3. Марина Суровцева (Санкт-Петербург – Белгородская область, Россия) и Мардона Кадамова (Узбекистан).
· До 76 кг. 1. Екатерина Букина (Московская – Иркутская область, Россия). 2. Анастасия Зименкова (Беларусь). 3. Евгения Захарченко (Дагестан, Россия) и Рита Талисманова (Москва – Смоленская область, Россия).
